

A zsűri értékelésének összegzése – Általános szereplés

Gratulálunk Nektek, hogy kijutottatok az európai döntőbe. Ez egy olyan teljesítmény, amire egész életetekben büszkék lehettek. Reméljük, szert tettek olyan kapcsolatokra, amelyek a jövőben is hasznotokra lesznek.

Összességében nagyon jól szerepeltetek. A csapat kiemelkedően jól teljesített és a zsűri utolsó megbeszéléséig az esélyes jelöltek között volt az Év Vállalkozása Díjra. Ha tovább dolgoztatok volna a brandingben, az még inkább javított volna a prezentáció minőségén.

A termék és az ötlet bámulatos. Lenyűgöző volt látni fiatal diákokat, hogy jól érzik magukat, miközben pénzt keresnek és ugyanakkor képesek segíteni a rasszizmus elleni küzdelmet. Csak így tovább!

1. Éves beszámoló

Erősségek:

Nagyon jól szerkesztett és jól átlátható beszámoló volt, könnyen olvasható és a zsűritagok élvezték. A csapat jól átgondolta a termék árát és a dizájn illett a cég arculatához. Az információk hasznosak voltak és kíváncsivá tették az olvasót, pont annyi volt, amennyi szükséges, nagyon jól elrendezve. A pénzügyi rész világos, és látszik, tisztában vagytok a jövőbeli lehetőségekkel.

Hiányosságok:

Nincsen.

2. Színpadi prezentáció

Erősségek:

Nagyon jó bemutató volt, ami a csapat lelkesedését és profizmusát tükrözte. A mezőny öt legjobb prezentációja közé sorolta a zsűri.

Hiányosságok:

Ha még jobban figyeltek a prezentáció egészének felépítésére és még inkább fókuszáltak a mondanivalóra, tökéletes lett volna.

3. Standinterjú

Erősségek:

Az emberek boldogan látogatták a standokat, a kabalalabdátok remekül reklámozta a céget. Nagy forgalom volt a standnál, de a csapat nagyon jól tudott egyszerre beszélni a zsűritagokkal és válaszolni az érdeklődők, vásárlók kérdéseire. Úgy tűnt sok labdát eladtatok, a termék egyszerű és jópofa. A stand egy kicsit túlszűfolt volt, de nem estetek túlzásba és hozzájárult a vállalat szellemiségéhez. A lányok jó eladói képességgel rendelkeznek.

Hiányosságok:

Javította volna arculatot, ha a grafikára nagyobb hangsúlyt fektettek. A csapat mosolygós volt, de szinte csak a lányok beszéltek. Habár ők nagyon jók voltak, a csapat többi tagja is jobban aktivizálhatta volna magát.

4. Panel interjú

Erősségek:

A panel interjú alatt a csapat lelkesedést és érdeklődést mutatott, figyelmesen hallgattak és nagyon jól válaszolták meg a kérdéseket, segítettek egymásnak és mindezt nagyon jókedvűen tették. A zsűri jót nevetett a csapattal. Oldottak, de profik voltak. Az angol nyelvtudásuk nagyon jó, és úgy tűnt, uralják a helyzetet.

Hiányosságok:

Az üzleti világ megértése terén még kis fejlődésre lenne szükség.